
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Назва предмета закупівлі. ДК 021:2015: 31530000-0 Частини до світильників та освітлювального 

обладнання  (рамки до світильника). 

Вид процедури закупівлі. Закупівля без використання електронної системи з урахуванням постанови 

КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-11-06-000537-a. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

№ з/п 

Найменування предмета 

закупівлі 

 Місце призначення  Один. 

виміру  

Кількість 

1 

Рамка для LED панелей 

595*595 мм 

Трудова, 1А шт 66 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника 

по боротьбі з гризунами та тарганами згідно ентомологічних показників по профілактичним та 

винищувальним роботам за методиками МОЗ України, з використанням механічних пристроїв та 

препаратів дозволених до застосування на території України. Термін надання послуги листопад 2023 

року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 18 348,00 грн. без ПДВ. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і 

способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 

числі на сайтах, торгівельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах та в електронній системі закупівель «Prozorro». 

Розмір бюджетного призначення визначено з урахуванням потреби  та затвердженого кошторису 

управління на 2023 рік. 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                                                           Лариса МУХА 


